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DprognyHoCTb

Mycte { X, fn>0 — oAHOpogHas uenb MapkoBa C MHOXECTBOM COCTOSIHWI
S n mMaTpuueii nepexoaHbix BeposiTHocTen P.
MycTb T — pacnpegeneHne BEPOSITHOCTER HA MHOXECTBE COCTOSIHUIA S,

Toectb m; > 0 ans Bcex j € S m anj =1
jE

Onpepenexne 2.14

Pacnpep,eneHVle T Ha3bIBAE€TCA CTaUMOHAPHbLIM, €CIN nP =T7.
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Teopema 2.7

Mycte { X} }n>0 — ogHoposHas yenb MapkoBa ¢ KOHEHHBIM MHOXECTBOM
coctosiimii S = {1,2,...,m}, u nycte p; j > 0 gns Bcex i,j € S. Torga
CYLECTBYET €AMHCTBEHHOE CTALMNOHAPHOE PACTIPERENEHNE T, MPUHEM

T = T}Ln;opzj (n) ans mobeix i,j € S. bonee Toro, cywectsyer 0 < r < 1

Takoe, 41O
n

In; — pij(n)| < 2r

4785 mobeix i,j €S nBcexn > 1.
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,£|,0K33aTen bCTBO

Mycte z = (21, ..., 2m) € R™ Monoxum ||| = |z1] + ... + |zm].

Ouesungro, uto ||z + y|| < ||z|| + ||y|| Bns nobbix z,y € R™. Onpegenum

onepaTtop B npoctpaHcTBe R™: ans kaxporo x € R™ nonoxum T'x = zP.
m

ObosHaumm X = {z € R™: 2; > 0,) x; =1}. Mycte 8 = min p; ;.

i=1 1\l,j<m

[Tokakem, yTO
[Tz — Tyl < (1 —8m)|lz —y|

ans nobbix x,y € X.
Myctb z =2 —y. TormaTae —Ty=a2P —yP=(x—y)P=2P =Tz n

TZ j - sz,jzz - Z pz,j Zz + Szzz - Z pz,j - S)Ziv
=1 =1

m m m
Tak Kak Y. zi = > ;i — »_ y; = 0.
=1 =1 =1
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IlokasaTenbcTBO

CnepoBaTtensHo,

m m m
BIPIAED LS PHCAELIEE
=il j=1 i=1
& Z Py = %)) =

= (1-8m) Z |21l = (1 = 8m)|lz]| = (1 = 8m)|lz —y].
=1

Ms

[

1
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IlokazaTenbcTBO

Onpepenym nocnefoBaTeNbHOCTL pacnpegenennii {Ty >0, Tn € X,
cneaytowum obpasom. lNycTs 1¢p — pacnpegeneHne uenu B MOMEHT
BpemeHn n, npu nn > 1 nonoxum o, = T'x,_1, TO €CTb Ty, —
pacnpegesneHne Lenu B MoMeHT Bpemenn nn. ObosHauum 7 = 1 — dm. Us
ouerkn gns T'(x — y) nonyvaem (z, (i) — i-Tasi KOOpPAMHATA BEKTOPA Ty, )
ansecexi=1,....muk,n > 1:

|Zn(3) = Than ()] < 20 — Tognll = 1T2n-1 — TTpin-all <
< 7l[Tn—1 = Tpgn—all <o < lwo — 2| <
< (ool + lawl) = 207
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[okazaTenscTBO

OTctopa cnepyert, 4TO A/ KaXAoro ¢ = 1,...,m nocnesoBaTenbHOCTb
{zn(7) }n>0 ABNsIETCH PyHAAMEHTANBHOR 1, 3HAYNT, CYLLECTBYET Mpegen
lim z,(i). Obo3nauum 310 npegen ;. Torpa, oyeBuaHo, m; > 0 Ans
n—oQ

kaxgoro i =1,...,mwn », m = 1.

i=1
Mepeiias B HepaBeHCTBE |y (1) — Tp4p(7)] < 2r™ &k npegeny npu k — oo,
nony4aem:

|xn (1) — ] < 2r™,

ans kaxgoro i = 1,...,m un Bcex n > 1. CnegosaTtensHo,
|xn — x|| < 2mr™ — 0 npn n — 0.
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ID|OKE]3E]TeJ'I bCTBO

WTak, c ogHoli cTOpoHbI Ty, — T npu n — oo. C gpyroii, B cuny
0YeBUIHOW HenpepbIBHOCTU onepaTtopa 1', nmeem:

Tp =Txy_1 — Tn=nP.

3HauuT, T = P, TO eCTb T — CTaLNOHAPHOE pacnpeaeseHre.

Bo3bmém B kauecTBe Ha4anbHOrO Takoe pacnpegenerue xg, 4to zo(i) = 1
nzo(j) =0npu j#i, i=1,...,m. Torpga z,(j) = pi;(n) u, 3HaunT,
pij(n) = mj npn n — oo gnsa nboro j = 1,...,m. Bonee Toro,

Ipij(n) — m;| = |z (j) —m;| <277, j=1,...,m.
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ﬂ'OKa 3aTENbCTBO

Hokarkem eanHcTBeHHOCTh. [Tpeanonoxnm, 4TO cylecTByeT apyroe

pacnpegeneHne w, ans kotoporo P2 = T. Ho Ttorga mP™ = T ansa ecex

n > 1, To ectb ans noboro j € S mecex n > 1
%=y Tpi(n).
€S

Mepexofs B 3TOM PaBEHCTBE K MPEAENy Mpu 1 — 00, yHUTbIBast
AOKa3aHHOe cooTHoweHne lim p; ;(n) = m;, nonyyaem:
n—oo

TCj: E ninj:nj E 7'57;:71',]‘.

€S €S
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3ameyaHue

M3 Teopembl 2.7, B 4acTHOCTU, cneayeT, 4To noeefeHne uenu Mapkoea c
TEYEHNEM BPEMEHU CTabunusupyerca: ansa atoboro j € S

P(Xn=4)=) ppij(n) = Y _ pmj =,

1€S €S

rae p; = P(Xg=1),i€S.
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Onpegenenne 2.15

Llenb MapkoBa Ha3biBaeTCs 3proguyeckod, ecau s nobwix i,j € S
CYLLECTBYIOT He 3aBUCSLLME OT 4 MONOXKNTENbHbIE NPEAEbl

Jim_p; j(n) = m;.
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